



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники следственного отдела по городу Евпатория приняли участие в школьной торжественной линейке, посвященной 9 мая



Сотрудники следственного отдела по городу Евпатория Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым приняли участие в торжественной линейке, посвященной 9 мая, проводимой в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа №16 города Евпатории Республики Крым», в которой открыты два кадетских класса Следственного комитета.

Во время торжественного мероприятия ребята прочли стихи, исполнили песни о подвигах прадедов, павших за Родину, отдавшим жизнь за своих родных.

Затем по доброй традиции кадеты и другие школьники прошли с портретами погибших



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

прадедов – героев из Бессмертного полка, в память всех погибших в великом подвиге Великой Отечественной Войны.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390157>